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T I S K O V Á  I N F O R M A C E  

 
Cindy Crawford natočila na Floridě televizní spot 

pro společnost DEICHMANN 
 

Supermodelka uvede v březnu novou kolekci obuvi značky 5th Avenue 
 
Praha, 5. března 2010 – V březnu odstartuje v Německu a dalších evropských zemích vysílání 
nového televizního spotu se Cindy Crawford. Spolu s ním se nová kolekce obuvi objeví 
v obchodech. Na podzim roku 2009 představila Cindy Crawford svoji první kolekci obuvi značky 
5th Avenue společnosti DEICHMANN, která zahrnovala kvalitní podzimní a zimní obuv. Kolekce 
slavila u zákazníků velký úspěch. „Rok 2009 byl pro naši společnost celkově velmi úspěšný, 
kolekce navržená ve spolupráci se Cindy Crawford na tom má nemalý podíl,“ hodnotí spojení 
společnosti se supermodelkou ředitel společnosti Heinrich Deichmann. O úspěších roku 2009 
hovoří i čísla – společnost DEICHMANN je lídrem na evropském trhu, v minulém roce jí vzrostl 
obrat o 9 % na 3,4 miliard euro, a to díky 138 milionům prodaných párů obuvi. 
 
Od 19. března 2010 odstartuje své vysílání nový televizní spot se Cindy Crawford, který poběží nejen 
v České republice, ale i v jiných evropských zemích. Od 15. března bude tato kolekce k dostání rovněž 
na prodejnách. 
 
Televizní spot se natáčel v Miami na Floridě. Cindy v něm ukazuje, že právě kvalitní a krásná obuv 
dokáže zaručit dobrý dojem, ať už na pláži, ve městě nebo na party. Obuv v klipu samozřejmě pochází 
z nové kolekce Cindy Crawford. Celý klip je prosluněný letní atmosférou, natáčení ale vypadalo zcela 
opačně. „Jelikož v době natáčení spotu bylo pouhých 5° C, museli jsme roznést všude kolem ohřívače 
vzduchu a deky, aby naše letní natáčení neskončilo kvůli počasí pro Cindy tak akorát rýmou,“ vysvětluje 
Andreas Conze, marketingový ředitel společnosti. 
 
A jak důležitá je pro Cindy obuv mimo kamery? „Myslím, že mám ve skříni asi tak sto párů, přesně jsem 
je nikdy nepočítala.“ Je to dostačující odpověď? Ženám, které se zajímají o módu obecně, radí Cindy 
Crawford: „Samozřejmě se dívám do módních magazínů, sleduji, co vymysleli světoví designéři 
a nechávám se tím inspirovat. Ale musíte vždy pamatovat na to, že ne vše, co se vám líbí na obrázku, 
se k vám hodí. Móda k vám musí pasovat, naučte se mít ráda sama sebe a spolu s tím rychle zjistíte, 
co vám sluší.“ 
 
A ještě něco na sebe Cindy během natáčecí pauzy na „place“ prozradila. „Při nákupech se vždy dívám 
i na cenu. Pocházím z chudých poměrů, na to se nezapomíná.“ 
 
Spot 
Třicetisekundový reklamní spot společnosti DEICHMANN se Cindy Crawford byl produkován firmou 
Tempomedia. Režie se ujal režisér Jake Nava, se kterým společnost úspěšně spolupracovala 
na některých svých kampaních v minulosti. Celkové pojetí spotu pochází od düsseldorfské agentury 
Grey. 
 
Spot se v České republice začne vysílat od 19. března. Zároveň ho budou moci shlédnout diváci 
v Německu, Rakousku, Polsku, Slovensku, Maďarsku, Slovinsku, Rumunsku, Švédsku, Itálii, Turecku, 
Švýcarsku a Nizozemsku. Kolekce bude samozřejmě propagována i ve všech pobočkách po celé 
Evropě, stejně tak bude probíhat inzertní, letáková a internetová kampaň. 
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Kolekce 
Všech čtyřicet modelů pro kolekci značky 5th Avenue na Jaro / Léto 2010 vybrala tato slavná 
Američanka osobně. U společnosti DEICHMANN tuto kolekci zakoupíte pod názvem „Cindy Crawford 
Collection by 5th Avenue“. Najdete v ní baleríny a lodičky z kvalitní kůže a jemného veluru stejně jako 
módní sandálky ve světle hnědé, letní růžové, fialové, červené či klasické černé. Trendy detaily jsou 
přezky, nýty a široké i tenké pásky, které dají modelům „šmrnc“ a udělají z nich opravdu pastvu pro oči. 
Nejoblíbenějšími modely Cindy jsou lodičky s vykrojenou špičkou a pásková obuv na vysokém 
podpatku. Vybírat můžete z elegantních černých modelů i ze zdobnějších kousků ve výraznějších 
barvách, jako je petrolejová, koňaková nebo šedá. Kolekci uzavírá trendy obuv s velkými předními 
výkroji. Cenově se modely pohybují od 799 Kč do 1 399 Kč. 
 
Cindy Crawford 
Cindy Crawford platí za jednu z největších amerických modelek všech dob. Tato módní ikona vypadá 
skvěle, ať je vyšperkovaná ve velké večerní nebo oblečená do ležérních džínů. A co víc, její krása se 
nemění ani s věkem, Cindy nás okouzluje a je pro miliony žen na celém světě vzorem již více než dvě 
desetiletí! A nyní udává tón i v oblasti módní obuvi. 
 
Kromě módy se Cindy Crawford prosadila také v oblasti fitness a wellness. Ve svých fitness videích 
motivovala tato modelka začátečníky i pokročilé k tomu, aby udělali něco pro své zdraví a fyzickou 
kondici. Na módních molech i před objektivy fotoaparátů spolupracovala Cindy se světovými návrháři 
jako Karl Lagerfeld, Ralph Lauren nebo Dolce & Gabbana. Nespočetněkrát se také objevila na titulních 
stránkách významných mezinárodních magazínů – Vogue, Elle, Cosmopolitan, Harper’s Bazaar 
nebo Vanity Fair. Tím vším udávala v 90. letech tón dámskému módnímu světu. V roce 2002 patřila 
podle žebříčku časopisu People Magazine mezi padesát nejkrásnějších lidí světa a v roce 2006 se 
umístila na 26. místě v anketě Hot 100 časopisu Maxim. Znalci módní scény tvrdí, že má tři poznávací 
znamení – je chytrá, šarmantní a profesionální. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Společnost DEICHMANN se sídlem v německém Essenu byla založena roku 1913 a stále je se 100% vlastnictvím 
rodinný podnik. Společnost je lídrem na trhu evropského maloobchodu s obuví a zaměstnává přes 28 000 lidí 
po celém světě. Pod názvem DEICHMANN najdete pobočky společnosti v Německu, Rakousku, Velké Británii, 
Dánsku, Polsku, Slovensku, Maďarsku, České republice, Slovinsku, Švédsku, Rumunsku, Chorvatsku, Itálii, Litvě, 
Turecku a Bulharsku. Zastoupena je společnost i ve Švýcarsku (Dosenbach / Ochsner / Ochsner Sport), 
Nizozemsku (vanHaren) a ve Spojených státech amerických (Rack Room Shoes / Off Broadway / DEICHMANN). 
Od roku 2010 se mezi země s pobočkami DEICHMANN zařadí také Španělsko. 


